

郑州独树教育董事长 邱俊 助梦教育,我们责无旁贷

在各种价值观相互碰撞、人心浮躁的今天,很多人一心只想赚钱、出人头地。但独树教育创始人、董事长邱俊一直坚守着自己当初创业的初衷:让更多的学生享受优质的教育资源,为更多家庭提供优质的教育服务。

在很多场合,邱俊多次强调道:“我们是在做教育,为社会培养合格的人才。所以,我们来不得半点马虎。”

郑州晚报记者 吴幸歌



寄语:60多年来,晚报一直在读者身边,在客户身边。独树的成长离不开晚报的支持与帮扶。祝越办越好!

— 坚守初衷,让更多孩子享受优质教育

每个人都有自己的梦想,而邱俊的梦想就是创办一所优质的课外培训机构,让更多的学生享受优质的教育资源,为更多家庭提供优质的教育服务。

为了这个梦想,他一直在努力。从2004年开办第一所分校,到目前拥有5所分校,培训项目涵盖中小学,独树教育几经周折,但始终没有改变当时创业的初衷。

十年来,独树教育坚持打造“中原中小学课外辅导第一品牌”、力争建成“学子梦想的领地”、树立“让每位家长都成为教育同盟者”的教学理念,在教学过程中融入“爱”和“责

任”,采用独特教学方案,运用科学管理方法,积极营造温馨学习乐园,力争要把被动、痛苦、生硬的学习变成生动、灵活、身心愉悦的快乐学习,让每一个孩子在独树快乐成长。

在很多场合,邱俊多次强调道:“我们是在做教育,为社会培养合格的人才。所以,我们来不得半点马虎。”所以,凡是要求学生做到的,他要求老师第一个做到。要求每一位老师不断加强自身修养,积极面对生活,笑对生活每一天,用自己阳光积极的一面去影响去带动学生,让每一个孩子内心洒满阳光,做一个至真唯善尚美的人。

— 助梦教育,民办教育人责无旁贷

百年大计,教育为本。在举国上下都在积极响应习总书记号召,为实现中国梦而努力的时候,独树教育,作为民办教育人深感肩上的担子更重、责任更大。

为帮助更多的考生和家长,为使更多的孩子走进理想的学校,他们放弃了假期度假的时间、放弃了周末休息的时间、放弃了晚上陪孩子的时间,他们把更多的精力放在了“别人的孩子”的身上,更多的心思用在了“因材施教”上,他们要用他们的努力换取孩子们的一张张录取通知书,家长们的一张张笑脸。

“我们从事的不是一项简单工作,而是一

项塑造人类灵魂的伟大事业,我们是为国家建设培养人才,我们的工作价值不是用金钱所能衡量出来的。”在内部员工的交流会上,邱俊不止一次给员工鼓劲道。

邱俊说,作为教育人,他最大的愿望就是看着一个个懵懵懂懂的孩子,在他们的教育下,变得懂事了、听话了、明理了。在他们的辅导下,成绩提升了,考上理想的学校了。这种成就感是其他任何工作都无法体会到的。

“特别是多年以后,当我们的学生从祖国四面八方寄来贺信,看到他们一个个取得成就时,就是我们最幸福的时候。”邱俊说。



独树教育
www.dushuedu.com



提分神速 选择独树

语文 数学 英语 物理 化学
数学思维训练 新概念英语
作文与阅读理解

**快乐暑假
全城放价**

各校区同时开设1对1个性化辅导 2-5人精品小班

全国免费服务热线: 400-0371-696